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Hlavní město Praha schválilo strategii pro znovuvyužití finančních prostředků navrácených
z ukončených finančních nástrojů INFIN 2018 a COVID Praha 2020. Celkem 435 385 407
korun bude přesměrováno do nových oblastí podpory, a to konkrétně na rozšíření kapacit
školských zařízení a rekonstrukcí památkově chráněných budov.

„Naším závazkem je, aby každá koruna, kterou Praha spravuje, skutečně pracovala ve prospěch
města a jeho obyvatel. Znovuvyužití více než 435 milionů korun z navrácených evropských fondů je
přesně takovým příkladem odpovědného a transparentního hospodaření. Prostředky místo toho, aby
ležely nevyužity, či byly vráceny do EU, zamíří do konkrétních oblastí, kde je jich potřeba nejvíce –
do kapacit pro pražské děti a do obnovy kulturního dědictví. A to vše bez jediné koruny dopadu na
rozpočet města,“ uvedl radní hlavního města Prahy pro finance, rozpočet, fondy a podporu podnikání
Zdeněk Kovářík.

„Praha roste a s ní i potřeby jejích obyvatel. Je naší povinností zajistit, aby město drželo krok s
demografickým vývojem i péčí o své historické bohatství. Proto vítám, že se podařilo najít způsob, jak
vrátit tyto prostředky zpět do života města, tj. do škol, kde vzniknou nová místa pro děti, a do
památek, které si zaslouží důstojnou obnovu. Je to investice, která posílí kvalitu života v Praze dnes i
pro budoucí generace,“ doplnil primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Praha jako řídicí orgán Operačního programu Praha – pól růstu ČR je v souladu s evropskou
legislativou povinna navrácené prostředky z ukončených finančních nástrojů znovu investovat do
rozvoje města. Na základě rozsáhlé analytické práce zahrnující kulaté stoly se všemi relevantními
odbory magistrátu, individuální konzultace a celkem 19 karet projektových vizí byly jako prioritní
vybrány dvě oblasti s nejvyšším potenciálem.

První z nich je zkapacitnění školských zařízení, které reaguje na dlouhodobou poptávku po místech
ve školkách a školách v rychle rostoucích pražských čtvrtích. Druhá se zaměřuje na rekonstrukci
památkově chráněných budov a přispěje k obnově a zachování kulturního dědictví hlavního města.
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